

Геодезический марафон

С целью дальнейшего закрепления знаний студентов на практике и содержательного проведения времени в период прохождения практики на прошлой неделе среди студентов 2-курса факультета управления земельными ресурсами был проведен геодезический марафон. Соревнование было организовано деканом факультета управления земельными ресурсами Ш. Нарбаевым, доцентом кафедры гидравлики и гидроинформатики А. Инамовым, а также активистами Союза молодежи факультета. Были проверены полученные знания и умения студентов.

Марафон проводился в трех направлениях:

1. Установка геодезического оборудования в рабочее положение;
2. Отсчет нивелира НЗ;
3. Угловые измерения. Теодалит 2ТЗ0П;

Марафон прошел в приподнятом настроении. Были определены победители марафона: в 1 направлении - студент факультета УЗР Норимбоев Хумоюн, во 2 направлении - команда 211 группы факультета УЗР, в 3 направлении - победители будут определены в следующем туре. От имени студентов выражаем благодарность организатору соревнований доценту кафедры гидравлики и гидроинформатики А. Инамову.



Пресс-секретарь молодежи УЗР Ш. Хамидуллаев.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.